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Q1
To what extent do you agree that Non-Profit Organisations in Uganda
have the following broad characteristics?

Answered: 65
 Skipped: 0
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a)  They have the primary objective of
providing a benefit to the public

b) They direct surpluses for the
benefit of the public

c)     They are not government or
public sector entities that should
prepare general-purpose financial
reports under public sector financial
reporting standards.
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Q2
Are Non-Profit organisations (NPOs) in Uganda described by the
following broad characteristics?
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reports under public sector financial reporting
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Q3
Do you agree with the proposal to include equity as an element of the
financial statements of a Non-Profit Organisation (NPO)?
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 Skipped: 1
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I am not sure what you mean by equity.

I do not know of any NPO that has equity.

No, equity is not an element of the financial statements of NPOs

Yes, equity is an element of the financial statements of NPOs
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Q4
Where should the comparative financial information of an Non-Profit
Organisation (NPO) be presented?
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On the face of the financial statements only.

As totals on the face of the financial statements, and not each column

In the notes to the financial statements only

Either on the face of the financial statements or in the notes, as an accounting policy choice
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Q5
In your opinion, which of the following terms should be adopted for the
primary statement that covers the incomes and expenses of a Non-Profit

Organisation?
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 Skipped: 1
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Q6
Do you agree that the terms "surplus and deficit" should be used by
Non-Profit Organisations instead of "profit or loss"?
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Q7
Do you agree that, in arriving at a surplus of deficit, Non-Profit
Organisations should be able to choose whether to present either income

or expense items first? 
Answered: 64
 Skipped: 1
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Q8
In presenting the Statement of cashflows:
Answered: 64
 Skipped: 1
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Should NPOs present cash donations separately from grants on the face of
the financial statements?

Do you agree that both the direct method and indirect method be permitted
for NPOs?
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Q9
Do you have additional comments on the proposals in INPAG ED1?
Answered: 61
 Skipped: 4
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Q10
To receive updates on the IFR4NPO Project, please provide the
details below:
Answered: 58
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